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Mempelajari akhlak terpuji dan akhlak tercela adalah mutlak dan utama karena 

berbicara tentang akhlak tidak dapat ditawar – tawar, Akhlak menjadi tuntunan 

peserta didik hingga ajal menjemput.  Memiliki kepribadian yang baik dambaan 

semua orang tua siswa, sedangkan membina peserta didik menjadi tanggung jawab 

guru.   

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : MTs Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo  

Materi Pelajaran  : AKIDAH AKHLAK 

Kelas/Semester : VII / Genap (2) 

Materi Pokok  : AKHLAK TERCELAH 

Alokasi Waktu  : 2 x 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

a. Siswa dapat menjelaskan pengertian akhlak yang terpuji dan akhlak tercelah 

b. Siswa dapat menuliskan contoh – contoh akhlak tercelah  

c. Siswa dapat menjawab pertanyaan bacaan tentang akhlak tercelah 

B. Alat/Bahan & Sumber Belajar  

- Handphone  

- Laptop  

- Materi-materi internet 

- Buku pegangan guru “Yudhistira & Aneka” 

- LKS  

C. Langkah-Langkah Pembelajaran  

1. Pendahuluan  

- Berdoa, memberi salam dan menyapa menanyakan kabar peserta didik  

- Mengedarkan absensi kehadiran siswa via whatsapp 

- Mengapersepsi melalui tanya jawab tentang akhlak 



- Siswa menjawab pertanyaan guru melalui WA via video dengan antusias  

2. Kegiatan Inti 

- Guru melaksanakan kegiatan literasi dengan memberikan penjelasan 

kepada peserta didik menggunakan voicemail ( pesan suara ) 

- Guru menyajikan sebuah video melalui youtube yang menyajikan 17 sifat 

tarcela manusia yang harus dihilangkan, 

- Disajikan materi pendukung melalui teks via whatsapp grup kelas 

- Secara individu siswa mengerjakan tugas pada LKS kegiatan uji 

kompetensi 

 menjawab pertanyaan:  

1. Jelaskan pengertian akhlak terpuji! 

2. Jelaskan pengertian akhlak tercelah dalam kehidupan! 

3. Tuliskan 5 contoh akhlak tercelah ! 

4. Jelaskan akibat yang terjadi jika akhlak tercela tidak hilang dari diri 

seseorang! 

5. Apa upaya yang dilakukan untuk menghilangkan akhlak tercela? 

D. Metode & Pendekatan  

- Metode : Discovery Learning 

- Pendekatan  : Scientific Learning 

  

E. Penilaian  

Berbentuk tes tulisan system pembelajaran online, penilaian sikap dan 

pengetahuan dalam lembar kerja. 
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